

十五运今晚开幕,4万人将到场观看!

新报鄂尔多斯讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲)8月7日,内蒙古自治区第十五届运动会新闻发布会在鄂尔多斯召开。记者从发布会上了解到,开幕式于8月8日晚在鄂尔多斯市体育事业发展中心体育

场举办,由热场表演、开幕式、文艺表演三部分组成,彰显“青春、时尚、科技”,运用声光电等现代技术,展示内蒙古悠久的发展历史与新时代发展成就。

据介绍,开幕式热场表演

由社区群众艺术团负责表演,文艺表演由鄂尔多斯市内大学生参与表演,届时有近4万名观众到场观看,其中包括1200多名外地游客。主办方精心策划现场互动环节,增加各代表团35秒特色驻停表演,还有焰火

秀和无人机表演。

此外,火炬已完成所有站点传递,8日晚到达开幕式主会场点燃主火炬。主火炬塔使用清洁能源,整体设计理念及结构造型体现内蒙古独特文化。



跌倒再爬起,13岁的她带伤跑完5公里……

8月7日上午,内蒙古自治区第十五届运动会马拉松项目女子丙组公路5公里比赛现场,记者看到了令人动容的一幕——起跑时刻,包头代表队13岁的王佳琪意外摔倒,膝盖大片擦伤,渗出鲜血。而她顾不得伤口的疼痛,迅速爬起来向前冲去,最终带

伤坚持跑完全程。

比赛结束后,医疗团队立刻为王佳琪包扎了伤口。“摔倒的时候没多想,只想着跑下去才对得起这段时间训练备战的付出!”比赛结束后,王佳琪对记者说。

“摔倒还是影响了我的发挥,最后名次并没有达到预期……”说到这里,王佳琪强忍着眼泪,遗憾和不甘写在她稚嫩的脸上,“后面的场地赛我还有400米和800米,这两个都是我的强项,我要继续加油!”

文·摄影/《内蒙古日报》记者 梁亮
柴思源 孟和朝鲁



告别“大漫灌”!河套灌区发放2761张用水证

《内蒙古日报》消息 “拿到引黄灌溉用水证以后,农民咋浇地?”回答只有一句:“把有限的水资源用好。”7月末,随着2761张《内蒙古河套灌区引黄灌溉用水证》发放完毕,内蒙古河套灌区完成引黄用水确权工作,这是自治区首批引黄灌溉用水权确权证书,证书的发放,也引发人们关于“如何灌溉”的思考。

《内蒙古河套灌区引黄灌溉用水证》是国管渠道上开口的直口渠的引黄灌溉用水证明,它将农业用水总量指标分解细化,确权给灌区直口渠涉及的群管组织和行政村,明确农业取用水户对水资源的使用权利以及节约保护水资源的责任和义务。本次用水权确权共涉及巴彦淖尔市7个旗县区、608个行政村,实现灌区农业引黄

供水直口渠全覆盖。

乌拉特前旗新安镇庆华村最早拿到引黄灌溉用水证。庆华村有8条直口渠,也就有8张用水证,8张用水证全部确权水量加起来为845.52万立方米,这是全村2.9万亩耕地浇水量的上限。这意味着,“我交了水费,想咋浇地就咋浇地”的想法行不通了,“大锅水”“大漫灌”的做法也行不通了。

内蒙古黄河流域水资源匮乏,水资源可利用总量为89.75亿立方米,其中黄河分水58.6亿立方米,人均水资源量(含分水)仅为900立方米,为全国和全区平均水平的41%。为进一步保护好水资源,算好用水“绿色账”,不再无节制用水,引黄灌溉用水权确权证书的发放让用水有了“底线”。

(张慧玲)



“迈开步 动出彩”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 实习生 王瀚伟 蔚皓波) 8月7日,2023年内蒙古自治区“全民健身日”主题活动正式启动,在位于呼和浩特市草原丝绸之路文化主题公园、阿尔泰游乐场,同步开展了中国体育彩票2023年全民健身“迈开步 动出彩”主题推广活动。

活动现场,内蒙古体育彩票销售管理中心的员工为持续点燃呼和浩特市民参与体育运动的热情,精心设计了丰富有趣的体育互动环节,“动感单车”“旱地冰壶”“户外飞盘”汇聚更多体彩元素;拍照打卡区、公益展示墙、彩票体验购等内容提升了参与性和互动性,让参与者从中体验运动的乐趣。活动内容吸引了5000多名市民参与,掀起一波又一波高潮。

此外,棋王争霸赛海选活动也从实体店走进社区,走进公园,参赛选手热情高涨,一招一式尽显高手风范,将公益体彩助力营造象棋文化氛围、推动全民健身发展的良好画面呈现在大家眼前,为普及象棋运动的发展发挥了“体彩力量”。

记者了解到,作为公益彩票,中国体彩长期以来践行着“来之于民,用之于民”的发行宗旨,坚持弘扬体育精神,贡献体彩力量。